

朝天宫西街将变身“古玩一条街”

周边机电五金店都将给古玩“让路”

北有琉璃厂,南有朝天宫。在古玩界极具影响的朝天宫古玩市场终于有望在原周边区域予以保留,甚至“发展壮大”!记者从白下区获悉,位于朝天宫西街的古玩城一期今天上午就将开业,铺位全部被抢租一空,有七八成商户都来自原朝天宫内的古玩市场。而白下区还将把整条朝天宫西街的机电五金店全部“置换”出去,腾出店铺来“做古玩”及其配套产业,朝天宫西街将被打造成明清风格的“古玩一条街”。



朝天宫古玩城

朝天宫内古玩市场“重回”朝天宫西街

今天,位于朝天宫西街11号的“朝天宫古玩城”一期开业,一共有760m²、36个铺位,招商已经全部到位。白下区发改局有关负责人表示:该古玩城最大的优势就是具有深厚的历史文化底蕴。

“朝天宫古玩市场在20多年前就有了,已经成为南京最大的民间收藏品交易市场。去年,为了保护朝天宫古建筑群,政府要求搬迁朝天宫古玩市场。可这个市场要是没了也十分可惜,因此区里希望把临近朝天宫的朝天宫西街打造成古玩收藏品街区,使得古玩市场在这里不仅不衰弱,而且能做得更好。”区发改局工作人员说。

而率先进驻该古玩城的商家们也显得很兴奋。“这地方要比之前给我们建议的什么华东古玩城、夫子庙等地方要好多了,前者是太远太荒了,后者租金又太高。”在行内绰号“大眼”的詹老板告诉记者:其实,朝天宫最早是1980年左右有古玩摊子的,最早的摊子就是在朝天宫西街上摆的;1990年以后才到

朝天宫西(今市民广场)沿河边小路摆放,1996年才迁进朝天宫博物馆内。现在又回朝天宫西街,也算是“老地方”了!

开古玩店,赚出3家店一套房

古玩商们纷纷感叹:当年也就十几个摊主,现在朝天宫内的摊主就有400-500个,这个行业其实是很有潜力的。

昨天,在朝天宫做了30年古玩生意的王老板告诉记者,他是泗洪人,1989年来南京谋生,“原来我根本不懂古玩的,跟别人学着做,看走眼过,但慢慢就懂了。有的东西不是真文物但也是古旧物品,精美之处也有人喜欢。”

在王老板的店里,陈列着精致的花瓶、玉石的观音佛像等。他告诉记者,古玩城的新店是他开的第三家店了。“朝天宫内他家还有两家店,现在给他两个儿子开。他家前两年也把房子买好了,100多平米,一家人都入了南京户口,日子好着呢!”别的老板都告诉记者他家生意做得不错。

根据规划,朝天宫周边都将做古玩

古玩城的老板们说,他们

经常去北京武汉等地的古玩市场,“人家那个市场才叫大呢,有上千个摊位,相比之下,南京原来的古玩市场规模太小了!”他们都觉得应当把这个市场做大,因为“现在喜欢古玩的人越来越多了”。

据悉,目前白下区也有意将朝天宫附近打造成更上档次、更具规模的文化街区。规划发展朝天宫西街古玩文化一条街,包括现在的朝天宫西街和堂子街,东起莫愁路,西经罗廊巷至虎踞南路,全长约1000米,路幅宽约20米。道路两侧有大小网点180多家,建筑面积约1.8万平方米。整条街的建设风格,将青砖铺地、管线下地,沿街楼面的建筑则仿明清建筑,所有店铺招牌也均为统一的仿古风格样式,整条街向步行街方向发展。

在朝天宫西街与莫愁路交界处,以及堂子街入口处,将分别设立一座仿古牌坊。周边的五金、机电市场将逐步予以置换,全部经营高档古玩、家居、字画交易以及餐饮等配套设施。该“古玩街”成型后,未来莫愁路的五金机电也将进行功能置换,融入这一街区。

通讯员 蔡嘉 快报记者 孙洁/摄

近两万人 昨天“义务劳动”

快报讯(通讯员 少林 博怡 记者 孙浩)昨天(4月17日)是南京市“全民义务劳动日”,各区县、街道机关干部、部队指战员、大专院校、环保志愿者等近2万人,对全市86处卫生死角进行了义务清理,其中有老旧小区、有城郊接合部、有河道坡岸、有拆迁工地。

在白下区的一处现场,新建成的漂亮楼盘万达紫金明珠西侧,一条小路西侧俨然成了渣土的天然垃圾场,渣土甚至把路西的人行道全部“吞没”了。

据该区城管大队大队长罗勇介绍:这里因为以前是施工区,比较荒僻,一些渣土车就喜欢拣这条新建好的小路走,不仅好走,还可以伺机乱倒渣土。这次清理后,街道和区渣土办已在周边设点监控,并打算后期建设围墙,彻底杜绝此地的乱倒行为。

碍于面子 大学生不愿办失业登记

劳动部门:登记后,我们帮你找工作

快报讯(记者 项风华)昨天,鼓楼区劳动和社会保障局副局长杨杨透露了她的一个苦恼:无法准确掌握全区究竟有多少大学生需要就业,需要就业帮扶。

昨天,在鼓楼区劳动和社会保障局举办的未就业大学生专场招聘会上,杨杨告诉记者,根据前期的摸底调查,该区有未就业大学生198人,于是他们在了解了这些学生的求职意向后,专门筹集了一批适合他们的工作岗位,比如总经理秘书、会计、文员等。但是全区还有多少大中专毕业生没有找到工作,仍然不好说。

据介绍,大学生毕业后到劳动部门办理就业登记,是他们从学生身份向劳动者身份转移必须履行的一个程序。如果没有就业登记,没拿到“就业登记证”,被单位录取后就无法在劳动部门办理养老保险等手续。同样重要的是,如不登记,劳动部门也无法对就业困难的大学毕业生实施就业援助。“现在还有一些高校毕业生认为,登记失业是一个很没面子的事情,所以真正登记的数量很少。而登记失业的确很重要,登记以后,我们才能根据毕业生家里的情况,比如说属于困难家庭的,或者零就业家庭的,给予相应的优惠政策,或者帮他们找工作。”杨杨说,现在大学生就业难,劳动部门想了很多办法对他们实施就业援助,但经常无法落实到就业困难的大学毕业生身上。有时候,即使劳动部门联系到好的工作岗位,也没办法通知到那些需要工作的毕业生。

“神七”巡展 近百件宝贝将亮相

想一饱眼福吗?登录“圈圈购”可买票

快报讯(记者 张星)“神七”巡展到南京的日子越来越近了,主办方昨天介绍,展品最快要18日才能到南京,23日所有布展完毕。由于参加这次巡展的展品,都是“宝贝”,不论是在运送的途中,还是在展出期间,它们都将受到严密的保护。主办方和现代快报、都市圈网也共同推出了网上售票,读者只要登录圈圈购(mall.dsqq.cn)即可买到票,第一天就有上百名读者通过“圈圈购”买到了票。

由南京市政府主办、乌岗乳业冠名的中国首次太空漫步航天(南京)展,将于4月25日至5月24日在南京科技馆举行,届时神七航天员英雄翟志刚,英雄航天员刘伯明、景海鹏还将来到南京,为航天展开幕式剪彩并作主题报告会。这次航天展共展出近百件珍贵实物,超3吨重、世界上现有最大的飞船返回舱,全部展开后有1200平方米大、相当于两个足球场、能耐100摄氏度以上高温的飞船降落伞,重120千克、价值3000多万元的舱外航天服,由2000多名航天科技工作

人员一针一线亲手绣制、翟志刚出舱时挥动的国旗,以及部分飞船搭载物品和飞船模型等。

丰富的展品将让观众大饱眼福,可是,这些展品都是“宝贝”,如何才能保证没有闪失?主办方昨天介绍,不论是在运送的途中,还是在展出期间,它们都将受到严密的保护。“从北京到南京,这些展品都将由一家专业的保安公司全程严密押运,大部分展品将先运到上海机场,然后由公安部门沿途保护到南京。”南京科技馆馆长陈广来说,在展出期间,他们制定了3套方案保护展品:首先是全天候监控;其次是24小时人工看护;还有,闭馆后将把展品封闭。

这次航天展不额外提高科技馆门票价格,仍然采用成人票40元,学生票20元,并特别推出60元亲子套票。亲子套票供2名成人和1名身高1.2米以下儿童使用,仅为开展前预售,展览期间现场不再发售。参观门票可到南京科技馆(雨花台区紫荆花路9号)现场购买,也可登录圈圈购(mall.dsqq.cn)购票。

《南京!南京!》海报 印上地铁票

电影主题纪念票今起发行

快报讯(通讯员 肖玉荣 记者 毛丽萍)战争史诗巨片《南京!南京!》即将在南京公映,为升华地铁文化,宣扬爱国、爱南京的主题思想,南京地铁运营分公司日前与中影集团合作发行《南京!南京!》电影主题地铁纪念票。该纪念票今日起在南京地铁一号线各站出售,每套2张,售价10元。

据介绍,该纪念纸票每套2张,每张票可不分里程乘车2次,每张票须加盖南京地铁票务专用章方可有效。该票自

发行之日起,至2009年7月31日前使用有效。该票正面采用《南京!南京!》电影的主题海报,并有两联副券用于乘坐地铁。但副券不得单独使用,一副副券限一人使用一次,副券进站撕角,出站回收。

另悉,南京地铁接下来还将发行该套纪念票。同时,积极筹备在5月中旬举行“爱我南京——《南京!南京!》”纪念套票的拍卖会,拍卖部分所得将捐赠给南京大屠杀死难者纪念馆。

争当志愿者 “准硕士”也来报名

三个计划志愿者已经有近300人报名

快报讯(记者 都怡文 实习生 刁艳阳)“我已经报名村官,还能再报名志愿者吗?”昨天上午在南京农业大学举行的大学生志愿者“西部计划、苏北计划、绵竹计划”现场咨询会,吸引了数百位学生前往。记者获悉,截至昨天已有近300名大学生报名参加三个计划的志愿者行动。

“我刚刚被保送研究生,还可以报名志愿者吗?”作为一名“准硕士”,南京农业大学植物保护专业的陈同学也想参加志愿者报名。工作人员告诉他,像他这样的情况是可以保留读研资格的,不过要跟学校、导师沟通好。大四学生小庞是旅游管理专业的学生,她想报绵竹计划的志愿者。“去年四川地震发生时,我就很想到灾区去做志愿者,却由于缺乏救援专业知识没能去成。听说这

次灾区建立遗址公园,我觉得自己应该能发挥专长,贡献一份力量。昨天现场还来了不少大三的学生,小彭是盐城人,虽然只有大三,但她想先了解一下情况。“我自己是苏北人,很想为家乡建设贡献一份力量。”

团省委副书记沈海斌介绍说,从2005年到现在苏北计划已经开展了5个年头,共有1898人参加苏北计划成为志愿者。其中382人已经在苏北扎根,投身到公务员、教师、企业管理等行业。基于目前就业形势的特殊规定,今年苏北计划、西部计划的招募人数都有所扩大。据悉,从报名启动以来,苏北计划的报名人数超过200人,绵竹计划超过80人。而这次志愿者选拔的核心条件有两个,一是要有良好的志愿服务动机,另外则要具备一定的专业技能。

天然气入户安检,发现问题一箩筐—— 寿命18个月的皮管 有人竟用了15年

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市燃管处获悉,针对入户安检时发现的众多燃气安全隐患,以及今冬屡屡发生的燃气事故,燃管部门用上了多种新招,提醒用户注意燃气安全。

据介绍,燃管部门首先在燃气企业的入户安检过程中使用了3色安全标贴,即红色的禁止使用标贴,黄色的警示标贴以及蓝色的建议标贴。燃气管

理处负责人表示,在今年一季度的天然气45万户入户安检的过程中,就发现94户仍在在使用国家明令禁止的直排式热水器,322户热水器没有烟道,178户热水器虽然有烟道可烟道不出户。而南京百江今年4月2日首次也开展入户安检,发现的隐患更多,一半以上的用户使用老化的皮管和调压阀,正常使用期为18个月的皮管,竟有用户使用了15年,皮管长度

4-5米,这样漠视安全的行为让燃管部门为之捏一把汗。

针对用户燃气安全意识淡漠的问题,除了在安检时采用新型三色标贴外,燃管部门还利用送气单、抄表缴费通知单、燃气器具安装维修单作为载体,印上燃气安全知识和提醒。此外,中小瓶装气企业还将发放新版燃气安全手册,就连加气站也给加气汽车发放安全宣传折页。

江苏省省级有机茶标准化示范区
“第十四届上海国际茶文化节”金奖产品

2009年有机茶新鲜上市!

源于自然 无农药 有益健康 无化肥 无添加剂

有机碧螺春、毛尖

南京白龙有机农业科技发展有限公司
联系人: 景先生、张女士

销售热线: 025-84624077 13770549933 15312088853
传真: 025-84619489